
 

令和５年以降の成人式に関するアンケート調査結果について 

 

西之表市教育委員会社会教育課 

 

 

【目  的】令和４年４月１日から民法改正で成年年齢が 18歳に引き下げられることに伴い、 

成人式の在り方を検討する基礎資料とするため。 

【実施時期】令和２年 10月～令和２年 11月 

【調査対象】令和５年以降に 18歳、19歳になる生徒とその保護者（※令和２年 10月時点） 

【調査方法】対象生徒とその保護者に配布・回収 

【回答数】生徒 185名（高校１年生 81名、高校２年生 104名） 

      保護者 171名（高校１年生 76名、高校２年生 95名） 

 

 

【調査結果】 

 

問１．成人式を行うのは何歳がふさわしいと思いますか。 
    

生徒 

選択肢 人数 ％ 

20歳 142 76.8 

19歳 2 1.1 

18歳 14 7.6 

わからない 26 14.1 

 

 

問２．「20歳」での開催がふさわしいのはなぜですか。（複数回答可）※「20歳」と答えた方のみ。 

 

 

 

 

 

保護者 

選択肢 人数 ％ 

20歳 149 87.1 

19歳 1 0.6 

18歳 9 5.3 

わからない 12 7.0 

選択肢 
人数 

（生徒） 

人数 

(保護者) 

18歳では受験や就職に重なる時期でそれどころではないから 71 86 

中学、高校の同級生と再会したり同窓会をしたりするのに良い機会だから 56 48 

すべての法律が 18歳を大人（成人）としているわけではないから 47 60 

法律では 18歳は大人かもしれないが、気持ちはまだ大人とは思えないから 38 44 

その他 13 5 


